REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA LJUDEVITA MODECA KRIŽEVCI
-------------------------------------------------------------- 

Klasa: 400-02/22-01/01
Urbroj: 2137-42-01-22-1
-------------------------------------------------------------
Bilješke uz  financijske izvještaje za razdoblje  1. siječnja do 31. prosinca 2021.
Obveznik:  OSNOVNA ŠKOLA

                    LJUDEVITA MODECA KRIŽEVCI
                    48260 Križevci

                    Franje Račkog 3
                    06 – Koprivničko-križevačka županija

                    RKP broj: 08570
                    Matični broj: 03003248
                    OIB: 43877484639
                    Oznaka razine: 31

                    Šifra djelatnosti: 8520
                    Razdjel: 000
                    Šifra županije/ grada/općine: 214                   

Osnovna škola Ljudevita Modeca Križevci posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Nar.nov., broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19., 64/20.) te Statutom škole. 
Godišnji financijski izvještaji sastavljeni su nakon što su proknjižene sve poslovne promjene, događaji i transakcije za razdoblje siječanj-prosinac 2021., nakon što su knjiženja obavljena pravilno i ažurno temeljem vjerodostojne knjigovodstvene dokumentacije prema propisanom računskom planu i u skladu s financijskim planom odobrenim od nadležnih tijela. Izvještaji su sastavljeni i predaju se prema obredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (Narodne novine br. 03/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17, 112/18 i 126/19., 145/2020., 32/2021) u zakonom određenim rokovima što za proračunske korisnike jedinica lokalne i područne samouprave znači predaju do 31. siječnja 2022. godine.  Za sastavljanje i predaju financijskih izvještaja korišteni su elektronski obrasci koji su preuzeti s internetskih stranica Ministarstva financija.            

· Bilješke uz Obrazac: BIL

Bilješka broj 1 – AOP 002 – nefinancijska imovina -vrijednost ukupno iznosi 21.366.545 kuna. U 2021. godini nabavljena su prijenosna računala i računalo za ured ravnatelja, interaktivna ploča, uredski namještaj za učionicu razredne nastave, bijele školske ploče za učionice, kosilica i motorni trimeri za područne škole i sportsku dvoranu, sportska oprema za izvođenje nastave tjelesne i zdravstvene kulture, perilica rublja, knjige za školsku knjižnicu,  udžbenici za obvezne i izborne nastavne predmete za školsku godinu 2021./2022. , izvršena je rekonstrukcija hodnika u prizemlju matične škole i sanacija i uređenje učionica i ureda. Isknjižena je dotrajala imovina  iz knjigovodstvene evidencije temeljem popisa povjerenstva za popis imovine i dokumenta o preuzimanju od strane  subjekta za zbrinjavanje otpada. Uknjižen je obračunani ispravak vrijednosti dugotrajne nefinancijske imovine  prema propisanim stopama ispravka vrijednosti dugotrajne imovine.  
Bilješka broj 2 – AOP 081 – odnosi se na potraživanja za bolovanja (preko 42 dana i njega djeteta) koja se refundiraju od HZZO-a.

Bilješka broj 3 – AOP 135 – uknjižena je razlika tržišne vrijednosti na dan 31.12.2021. za dionice, a prema obavijesti o stanju računa od Središnjeg klirinškog depozitarnog društva.
Bilješka broj 4 – AOP 141 – potraživanja za prihode poslovanja na dan 31.12.2021. iznose 231.491 kn i  uključuju potraživanja za upravne i administrativne pristojbe po posebnim propisima i naknade (potraživanja za sufinanciranje cijene usluge školske kuhinje) u iznosu od 40.988 kn, potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga (najam stanova, školskog prostora) u iznosu od 37.330 kn, potraživanja za prihode iz proračuna (stanje podračuna u gradskoj riznici) u iznosu od 154.043 kn. 

Bilješka broj 5- AOP 158 – iskazan je ispravak vrijednosti potraživanja za prihode poslovanja po stopi 50% s obzirom da se radi o kašnjenju u naplati između jedne i tri godine sukladno Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN, broj 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19 i 108/20).

Bilješka broj 6 – AOP 161 – potraživanja od prodaje nefinancijske imovine odnose se na potraživanja za prodane stanove na kojima postoji stanarsko pravo.

Bilješka broj 7– AOP 168 - kontinuirani rashodi budućih razdoblja odnosi se na rashode za zaposlene odnosno na obračunatu plaću za mjesec prosinac 2021. sukladno čl. 39. st. 2 Pravilnika o proračunskom računovodstvu.

Bilješka broj 8 – AOP 172 – odnosi se na obveze za plaću zaposlenika za mjesec prosinac za 2021. godinu.
Bilješka broj 9 – AOP 173 – evidentirane su obveze za materijalne rashode nastale u mjesecu prosincu 2021. godine sa dospijećem u siječnju 2022.

Bilješka broj 10– AOP 182 – ostale tekuće obveze odnose se na obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun i to za naknade za bolovanja na teret HZZO-a i predfinanciranje rashoda nastalih u realizaciji projekta GiftedHUHR za 4. izvještajno razdoblje.
Bilješka broj 11 – AOP 228 –  naplaćeni prihodi budućih razdoblja odnose se na više uplaćeni iznos za sufinanciranje cijene usluge školske kuhinje.

Bilješka broj 12 – AOP 245 Manjak prihoda poslovanja i AOP 246 Manjak prihoda od nefinancijske imovine- ostvaren je manjak prihoda poslovanja u iznosu od 50.339 kuna te manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 52.084 kuna. Sukladno čl. 82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu provedena je korekcija rezultata i razlikuje se od podatka u Obrascu PR-RAS. Tijekom 2021. godine evidentirani su na računima kapitalnih prijenosa sredstava iznosi koji su utrošeni za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine: sredstva za nabavu nefinancijske imovine iz nadležnog proračuna u iznosu od 450.662 kuna i kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan u iznosu od 355.946 kuna.

Bilješka broj 13 – AOP 254 –    povećanje izvanbilančnih zapisa odnosi se na evidentiranje potencijalnih obveza po sudskim sporovima u tijeku, a uključuje i opremu dobivenu na korištenje iz projekta Podrška provedbi cjelovite kurikularne reforme faza II, tuđu imovinu dobivenu na korištenje prema ugovoru o najmu pisača  i primljene instrumente osiguranja plaćanja.

Bilješka broj 14 – obvezne bilješke uz Bilancu iz čl. 14. Pravilnika o financijskom izvještavanju popis ugovornih odnosa koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati imovina i popis sudskih sporova u tijeku iskazan je u tablici.     

· Bilješke uz Obrazac: PR-RAS
Bilješka broj 15 – AOP 052 – ostvaren je povrat EU sredstava za prva tri izvještajna razdoblja projekta GiftedHUHR u okviru Interreg V-A Programa prekogranične suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020., a sadrži i dio koji se odnosi na hrvatskog i mađarskog projektnog partnera kojima je doznačen pripadajući dio, što je iskazano na AOP-u 224 i AOP-u 240.
Bilješka broj 16 – AOP 053 – primljen je povrat EU sredstava za prvo izvještajno razdoblje za nabavu prijenosnih računala i interaktivnog ekrana projekta GiftedHUHR financiranog u okviru Interreg V-A Programa prekogranične suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020.
Bilješka broj 17 – AOP 064 – ostvarene su tekuće pomoći iz državnog proračuna za prijevoz djece s teškoćama u razvoju,  za mentorstvo učitelja, za antigensko testiranje na Covid-19, sredstva za isplatu plaća, naknada za prijevoz, ostalih materijalnih prava zaposlenika i naknade zbog neispunjenja obveze kvotnog zapošljavanja osoba s invaliditetom i refundacije sredstava za isplaćene razlike plaće u visini 6% po pravomoćnim sudskim presudama. Ostvarena su i sredstva za financiranje županijskih stručnih vijeća za razrednu nastavu i glazbenu kulturu.  U odnosu na razdoblje prethodne godine u istom razdoblju tekuće godine prihodi su ostvareni u većem iznosu zbog povećanja plaća i ostalih materijalnih naknada zaposlenicima i  doznačenih prihoda za isplaćene razlike plaće u visini 6% po pravomoćnim presudama.
Bilješka broj 18- AOP 065- ostvarene su kapitalne pomoći iz državnog proračuna od Ministarstva znanosti i obrazovanja za  nabavu udžbenika obveznih i izbornih predmeta za školsku godinu 2021./2022. i za opremanje školske knjižnice obveznom lektirom u manjem iznosu u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje što se većim dijelom odnosi na manji iznos ostvarenih prihoda za nabavu besplatnih udžbenika.
Bilješka broj 19 – AOP 112 – ostvareni su prihodi za sufinanciranje cijene usluge školske kuhinje u većem iznosu zbog učinkovitijih mjera naplate potraživanja i povoljnije epidemiološke situacije sa COVID-om 19, a povezano sa tim pretežiti sati nastave odrađeni su uživo.
Bilješka broj 20– AOP 120 – prihodi od  prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga ostvaruju se od prodaje malih baterija, iznajmljivanja sportske dvorane, stanova i školskog prostora, a ostvareni su u manjem iznosu zbog nekorištenja sportske dvorane uslijed epidemije koronavirusa.
Bilješka broj 21 – AOP 124– ostvarena su sredstva kojima je svrha određena od donatora -od  Hrvatskog školskog sportskog saveza za završnicu Virtualnog plesnog showa 2021. i od roditelja za osiguranje učenika.
Bilješka broj 22 – AOP 130 – ostvareni prihodi za potrebe redovnog financiranja iz nadležnog proračuna ostvareni su u većem iznosu uslijed povoljnije epidemiološke situacije u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine.
Bilješka broj 23 – AOP 131 – prihodi za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine manje ostvareni u odnosu na isto razdoblje prethodne godine u kojoj su bila ostvarena sredstva za uređenje hodnika u matičnoj školi i za nabavu prijenosnih računala od Osnivača.
Bilješka broj 24- AOP 147- rashodi za zaposlene povećani su zbog povećanja koeficijenta 0,5% za svaku navršenu godinu staža i isplata razlike plaće za 2016. i 2017. godinu u visini 6% na temelju pravomoćnih sudskih presuda . Uključuju i rashode za plaće za pomoćnike u nastavi. Ostali rashodi za zaposlene povećani su u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje, a što se najvećim dijelom odnosi na otpremnine i isplatu godišnjih nagrada za 2021.  
Bilješka broj 25 - AOP 160 –  značajno povećanje rashoda za službena putovanja u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine zbog povoljnije epidemiološke situacije i djelomične normalizacije redovnog  procesa poslovanja, a uključuju i dnevnice u sklopu projekta GiftedHUHR.
Bilješka broj 26 – AOP 162 –  značajno smanjenje rashoda za stručno usavršavanje zaposlenika  odnosi se na edukaciju učitelja i stručnih suradnika u okviru projekta GiftedHUHR evidentiranu u izvještajnom razdoblju za 2020. godinu.
Bilješka broj 27 – AOP 165 – značajno smanjenje rashoda za uredski materijal i ostalih materijalnih rashoda u  odnosu na isto razdoblje 2020. godine, kada je izvršena nabavka sredstava i materijala za dezinfekciju i čišćenje u većem iznosu, zatim nastavnih sredstava potrebnih za potrebe kurikularne reforme za školsku godinu 2019./2020. i  nastavnih sredstava za rad sa darovitim učenicima u okviru projekta GiftedHUHR.

Bilješka broj 28 - AOP 166- više ostvareni rashodi za nabavu namirnica za školsku kuhinju uslijed povoljnije epidemiološke situacije u odnosu na prošlogodišnje razdoblje.
Bilješka broj 29 – AOP 167 –  evidentirano povećanje troškova energije zbog djelomičnog održavanja online nastave u drugom polugodištu školske godine 2020./2021. u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje.
Bilješka broj 30 – AOP 169 –   manje ostvareni rashodi za nabavu sitnog inventara u izvještajnom razdoblju u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje kada je izvršena nabava digitalnih satova.
Bilješka broj 31 – AOP 171 –  u izvještajnom razdoblju ostvareni su rashodi za nabavu zaštitne obuće za kuhare u odnosu na prethodno razdoblje.
Bilješka broj 32 – AOP 173 – povećanje iznosa za usluge telefona, pošte i prijevoza  najvećim se dijelom odnosi na rashode za prijevoz učenika u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje uslijed normalizacije redovnih aktivnosti poslovanja.
Bilješka broj 33- AOP 174 – usluge tekućeg i investicijskog održavanja u izvještajnom razdoblju obuhvaćaju uslugu rada autodizalice zbog sanacije dimnjaka od posljedica potresa, zatvaranje opšava dimnjaka, redovan servis dizala, servis trimera i kosilica, servis plinskog bojlera, vodoinstalaterske radove u sportskoj dvorani, područnoj školi Apatovec, matičnoj školi i područnoj školi Vojakovački Osijek, popravak puknuća vodovodne cijevi u sportskoj dvorani, unutarnje uređenje prostorije za tjelesnu kulturu u područnoj školi Glogovnica, zamjenu ventila i prigušnica radijatora u matičnoj školi, zamjenu parketa u informatičkoj učionici, uređenje sanitarnog čvora u područnoj školi Apatovec, servis plamenika, zamjenu rasvjetnih tijela i protupanične rasvjete.
Bilješka broj 34- AOP 175 – u izvještajnom razdoblju ostvareni su rashodi za objavu oglasa za natječaj i rashodi za nabavu promotivnog materijala u sklopu projekta GiftedHUHR.

Bilješka broj 35 – AOP 176 – u izvještajnom razdoblju ostvareni rashodi manji su u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje pretežitim dijelom zbog  manje ostvarenih rashoda za potrošnju vode.
Bilješka broj 36 – AOP 177 – povećanje rashoda za zakupnine i najamnine proizlazi najvećim dijelom zbog plaćanja najma za korištenje nove sportske dvorane za potrebe provedbe nastave tjelesne i zdravstvene kulture.
Bilješka broj 37 – AOP 178 – povećanje rashoda proizlazi zbog većeg iznosa za laboratorijske usluge i to za antigensko testiranje zaposlenika na korona virus.

Bilješka broj 38 – AOP 179 – povećanje  proizlazi zbog usluge vanjskog upravljanja projektom GiftedHUHR i provođenja osposobljavanja za evakuaciju uslijed kriznih događaja (potres).
Bilješka broj 39- AOP 180 – u izvještajnom razdoblju prethodne godine ostvareni su rashodi za izradu web stranice za potrebe provođenja projekta GiftedHUHR. 
Bilješka broj 40 – AOP 181 – u izvještajnom razdoblju tekuće godine manje ostvareni rashodi u odnosu na isto razdoblje za 2020. godinu kada su realizirani rashodi za izvođenje predstave Orašar.
Bilješka broj 41 – AOP 186 – u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje ostvareni su rashodi za ugošćavanje poslovnih partnera.
Bilješka broj 42 – AOP 188 – povećanje rashoda u odnosu na isto razdoblje prethodne godine u okviru čega su povećani iznosi mjesečne naknade zbog neispunjenja obveze kvotnog zapošljavanja osoba s invaliditetom i sudskih pristojbi po pravomoćnim sudskim presudama.
Bilješka broj 43 – AOP 189–  u izvještajnom razdoblju 2021. godine ostvareni su rashodi zbog isplata razlike plaće u visini 6% na temelju pravomoćnih sudskih presuda u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.
Bilješka broj 44 – AOP 190- u izvještajnom razdoblju nisu ostvareni rashodi vezani za učenička natjecanja u odnosu na izvještajno razdoblje 2020. godine.
Bilješka broj 45 -AOP 208 – povećanje rashoda za zatezne kamate zbog isplata razlike plaće u visini 6 %  po pravomoćnim sudskim presudama u odnosu na prethodnu godinu.
Bilješka broj 46 – AOP 224- odnosi se na transfer primljenih EU sredstava mađarskom partneru za prvu, drugo i treće izvještajno razdoblje u okviru projekta GiftedHUHR.
Bilješka broj 47- AOP 240- odnosi se na transfer primljenih EU sredstava projektnom partneru Osnovnoj školi Đurđevac za prva tri izvještajna razdoblja za provedbu projekta GiftedHUHR.

Bilješka broj 48- AOP 288 –  manjak prihoda poslovanja preneseni - na dan 31. prosinac 2021. nije isti stanju na dan 1. siječnja 2021. zbog promjene na računima rezultata zbog provedbe odluke o raspodjeli rezultata.
Bilješka broj 49– AOP 307 –  evidentiran je ostvareni iznos prihoda od prodaje građevinskih objekata -stanova na kojima postoji stanarsko pravo.
Bilješka broj 50 – AOP 364 – smanjenje rashoda odnosi se na nabave  u izvještajnom razdoblju 2020. godine,  i to najvećim dijelom za prijenosna računala za informatičku učionicu, hibridna računala za područne škole i nabavu interaktivnog ekrana i prijenosnih računala u okviru projekta GiftedHUHR. U 2021. godini izvršena je nabava računala, školskih ploča i ormara financiranih iz decentraliziranih sredstava i nabava interaktivne ploče financirana iz projekta GiftedHUHR.
Bilješka broj 51- AOP 366 – evidentiran je veći iznos u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog nabave trimera za sportsku dvoranu i područnu školu Vojakovac iz decentraliziranih sredstava.
Bilješka broj 52- AOP 369 – u izvještajnom razdoblju za 2021. godinu ostvareni su rashodi za nabavu sportske opreme financirani iz decentraliziranih sredstava dok su u istom razdoblju prethodne godine ostvareni rashodi za nabavu glazbenih instrumenata od Ministarstva znanosti i obrazovanja u okviru projekta izvannastavnih aktivnosti.
Bilješka broj 53 – AOP 370 – u izvještajnom razdoblju tekuće godine evidentirana je nabava perilice rublja iz decentraliziranih sredstava.
Bilješka broj 54 – AOP 378-  evidentirana je nabava knjiga za školsku knjižnicu i dokup besplatnih udžbenika za učenike u manjem iznosu u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje jer je u prethodnoj godini izvršena nabava novoizdanih udžbenika potrebnih za provedbu kurikularne reforme. Nabava je financirana iz državnog proračuna i iznos od 15.000 iz decentraliziranih sredstva .
Bilješka broj 55- AOP 397- značajno smanjenje rashoda za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini odnosi se na evidentirano uređenje hodnika na prvom i drugom katu matične škole u 2020. godini, dok je u izvještajnom razdoblju za 2021. godinu evidentirano uređenje hodnika u prizemlju matične škole, sanacija i unutarnje uređenje učionica i ureda tajnice financiranih decentraliziranim sredstvima.
Bilješka broj 56 – AOP 403– višak prihoda od nefinancijske imovine-preneseni nije isti stanju na dan 1.siječnja 2021. zbog promjene na računima rezultata zbog provedbe odluke o raspodjeli rezultata.
· Bilješke uz Obrazac: RAS- funkcijski
Bilješka broj 57 – AOP 110 – iskazani su ukupni rashodi razreda 3 Rashodi poslovanja i 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine koji su iskazani u Izvještaju o prihodima i rashodima, primicima i izdacima na AOP-407.
Bilješka broj 58 – AOP 122 – obuhvaća troškove prehrane djece u školskoj kuhinji u okviru funkcije 096 Dodatne usluge u obrazovanju koji su u tekućoj godini za 16,1% veći u odnosu na prethodnu godinu kada je došlo do dužeg prekida nastave uživo zbog epidemiološke situacije uzrokovane korona virusom.
· Bilješke uz Obrazac: P-VRIO

Bilješka broj 59 – AOP 015 – primljena je obavijest Središnje depozitarne agencije prema kojoj je tržišna vrijednost dionica veća za 16.720 kn te je s 31. prosinca izvršeno knjigovodstveno usklađenje tržišne vrijednosti s knjigovodstvenom vrijednosti. 
· Bilješke uz Obrazac: OBVEZE

Bilješka broj 60 – AOP 001 -stanje obveza 1. siječnja iznosi 1.387.735 kn, a odnosi se na obveze nastale u mjesecu prosincu 2020. godine podmirene u siječnju 2021. godine. 
Bilješka broj 61 – AOP 038 – Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja- stanje obveza na kraju 2021. godine iznosi 1.417.841 kuna, a jednako je stanju iskazanom i u Obrascu: Bilanca na AOP-u 170 umanjeno za stanje na skupini 29. Iskazano stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja odnosi se na nedospjele obveze.
Bilješka broj 62 – AOP 097 – stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 1.417.841 kuna, a odnosi se na obveze za zaposlene (1.075.469 kuna – plaća za prosinac 2021. godine koja je isplaćena 10. siječnja 2022. godine),  na obvezu za uplatu u državni proračun temeljem Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo (65%) (260 kuna), međusobne obveze proračunskih korisnika tj. obveze prema državnom proračunu za bolovanje preko 42 dana (68.074 kuna), obveze za povrat u proračun za predfinanciranje projekta GiftedHUHR (143.643 kuna) i obveze za materijalne rashode (130.395 kuna).
U Križevcima, 28.1.2022.
   Voditelj računovodstva                                                                Odgovorna osoba

    Andreja Jandroković                                                               dr.sc. Tomislav Bogdanović
	
	

	
	

	
	


